



## 海边踏浪烧烤、开摩托艇漂移…… 吴京来青“驯鲨”

在西海岸新区举办特别放映Party宣传影片《巨齿鲨2:深渊》

《巨齿鲨2:深渊》(简称《巨齿鲨2》)将于8月4日全球上映。该片由吴京联袂杰森·斯坦森主演,两位硬汉加上耗资不菲的视觉特效,票房号召力十足。7月31日晚,该片在青岛西海岸新区的海边举办了一场特别的“京喜鲨滩”放映Party,吴京现身活动现场,海边踏浪、开摩托艇,还变身烧烤师傅,为影迷们现场做烤鱿鱼。玩嗨了的吴京说,这是他第一次光脚参加电影路演。

### 重现海上漂移经典场面

沙滩、烧烤、蜡烛,还有令人微醺的啤酒与海风……这是一场充满浪漫气息的放映会,影片放映之前,吴京按捺不住兴奋的心情,光脚踩在沙滩上,和小朋友们一起戏水。此后,感觉玩得不过瘾的他索性在海里开起了摩托艇。

从海上“漂移”回来,吴京意犹未尽,来到烧烤摊,主动为大家烤起了鱿鱼,翻面、抹酱、扇风,烧烤动作极为娴熟。待鱿鱼烤好后,他还主动分发给身边的影迷朋友。吴京表示,《巨齿鲨2》是部和大海有关的电影,在青岛海边路演再合适不过。“我也是第一次光脚参加路演。在海边这样一个特殊的环境里看《巨齿鲨2》,感受海洋世界,对我来讲意义非凡。”

在影片中,除了令人肾上腺素飙升的打斗场面,吴京所饰演的张九溟与巨齿鲨的温情互动也令人动容:所有的人都笃定巨齿鲨是不可能被驯服的,张九溟却坚信与之相处多年的巨齿鲨能感受到他的情感,所以当这头巨齿鲨迎面而来时,他轻轻触摸了一下它的鼻子,而凶猛的巨齿鲨真的认出张九溟,转身离去。吴京说,他执意在影片中加入这样一个场景,就是想告诉大家,中国人认为万物有灵,人类跟海洋生物是可以和谐共处的。

看完影片后,许多小朋友喜欢上了吴京“大哥”。在互动环节,吴京借机向孩子们普及海洋和环保知识,并把珍藏的一颗“巨齿鲨牙齿”送给了位小观众。吴京透露,在拍摄影片的过程中,他习惯以成人视角看镜头,所以有时候会让两个儿

子分别扮成章鱼和鲨鱼,模拟“打架”,孩子们看待怪兽的视角让他获得启发。吴京表示,《巨齿鲨2》特别适合家长带着孩子观看,“希望大朋友、小朋友一同来到影院,感受来自大海的清凉,探寻海洋的博大与未知。”

### 动作大片叠加中国元素

2018年夏天,《巨齿鲨》在全球掀起观影热潮,成为超级电影IP之一。2023年夏天,再度来袭的续作因为有吴京的加盟,随处可见含蓄隽永的中国元素。

与前作相比,《巨齿鲨2》在主创层面进一步升级:《变形金刚》《特种部队》制片人洛伦佐·迪·博纳文图拉、《在魔鬼知道你死前》制片人贝拉·艾弗里担任制片人;曾执导过《蝴蝶梦》《走火交易》的英国导演本·维特利及好莱坞资深编剧乔·霍贝尔、埃里希·霍贝尔、迪恩·乔格瑞斯共同打磨剧情;曾凭借《盗梦空间》获得第83届奥斯卡最佳视觉效果奖的视效总监彼特·贝布、《明日边缘》《神奇女侠》与《惊涛骇浪》的视效制片人加文·朗德、《美国队长》与《007》系列电影的美术指导克里斯·洛维,联手为观众打造一个前所未见的深海世界。

吴京特别指出,电影《巨齿鲨2》由华人影业主投主控,凝聚全球顶尖团队制作,探索海洋怪兽片新类型。“三峡夜怒摇星河,九溟昼沸卷霹雳。”影片主角张九溟的名字来自中国古诗词。吴京透露,除了“九溟”这个与海洋探索和中国文化紧密联系的角色名是他与编剧俞白眉的创意,他还为这部电影带来了很多积极的创意,比如电影中的中文台词不少都是他的“现挂”。“我们有了自己的战争片、科幻片,可是对于怪兽类型电影,我们还没有特别成熟的作品。”吴京坦言拍《巨齿鲨2》是全新的冒险,希望“为今后中国文化的电影、为中国的怪兽片去探索”。

观海新闻/青岛早报记者 周洁



吴京为影迷们送上自己烤的鱿鱼。片方供图

幕式现场,共同见证代表本届国际吉他艺术节最高荣誉的“巨峰杯”亮相的精彩时刻。

大师云集,奏响世界之声。本届开幕式,还将邀请多位国际吉他演奏家莅临现场,为观众献上精彩表演。本次青岛国际吉他艺术节由中共青岛市委宣传部、山东省音乐家协会、青岛市文化和旅游局、青岛市文学艺术界联合会、青岛市崂山区人民政府等主办,邀请了国内以及希腊、德国、克罗地亚、波兰、保加利亚、美国等多个国家的国际吉他演奏家,200多位参赛吉他选手齐聚青岛,共同奏响岛城夏日乐章。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员

张绪霞 赵子健)

# 山海之间奏响夏日乐章

2023青岛国际吉他艺术节今天开幕 众多国际吉他演奏家齐聚岛城

早报8月1日讯 8月2日,2023青岛国际吉他艺术节开幕式将在崂山区市民文化中心演艺剧场举行。本届开幕式共设置四大看点,将在现场观众献上一场场文化大餐、艺术盛宴。

开幕式中,象征青岛国际吉他艺术节最高奖项的“巨峰杯”将正式亮相。众多受邀参与到本届青岛国际吉他艺术中

的世界吉他演奏家,如菲利浦斯·马诺劳迪斯、孙绚绚、洛夫罗·佩雷蒂奇、卡西亚·斯摩拉雷克、大卫·迪亚科夫等将登台演奏,开启本届青岛国际吉他艺术大师音乐会的序幕。

元宇宙舞台,打破次元壁。本届开幕式舞台,突破式地融入了元宇宙元素,实现了从二次元到三次元的超强过渡。

人与屏幕的超现实互动,尤为值得期待。

“艺术无处不在”巴士巡游视频发布。让艺术在城市间游走,让城市每个角落都成为艺术的舞台。2023青岛“山海印象”青岛国际吉他艺术节的巴士巡游活动视频,将在开幕式现场与广大观众见面。

山海之巅,“巨峰杯”正式亮相。走上艺术巅峰,拨动最强音浪,市民可前往开